

AVIS DES SOCIETES

INDICATEURS D'ACTIVITE TRIMESTRIELS

COMPAGNIE D'ASSURANCES ET DE REASSURANCES - ASTREE-

Siège social :45, Avenue Kheireddine Pacha BP 780 - 1080 – Tunis Cedex

La compagnie d'Assurances et de Réassurances- Astrée- publie ci-dessous ses indicateurs d'activité relatifs au 3ème trimestre 2011.

L'assurance de l'expérience	3ème trimestre		au 30 Septembre		au 31 Décembre
	2011	2010	2011	2010	2010(*)
1/Primes émises	18 848 862	17 248 378	80 057 286	72 155 413	90 804 618
Non Vie:	16 505 813	14 947 500	66 063 439	58 987 604	72 842 216
Automobile	5 892 743	6 128 596	22 864 433	23 057 412	28 565 406
Incendie & Multirisques	1 062 929	1 157 092	6 507 780	6 116 161	6 808 911
Transport	2 643 297	1 964 570	11 573 683	8 621 651	11 847 524
Autres branches	6 906 844	5 697 242	25 117 543	21 192 380	25 620 375
Vie:	2 343 049	2 300 878	13 993 847	13 167 809	17 962 402
1/Primes cédées (**)	5 165 528	3 663 649	22 452 694	17 874 834	22 900 472
Non Vie:	5 136 217	3 642 844	22 335 036	17 781 292	22 754 107
Automobile	428 714	421 673	1 207 303	1 155 217	1 435 362
Incendie & Multirisques	565 540	504 757	4 619 540	3 907 780	4 388 641
Transport	2 371 088	1 758 752	10 688 879	7 999 424	11 045 478
Autres branches	1 770 875	957 662	5 819 314	4 718 871	5 884 626
Vie:	29 311	20 805	117 658	93 542	146 365
3/ Commissions	1 464 276	1 360 342	5 550 850	5 114 992	6 949 929
4/ Charges de sinistres déclarés en cours	11 850 550	7 686 322	38 263 193	29 699 576	54 061 870
Non Vie:	10 945 089	7 435 489	35 643 657	28 718 960	51 998 861
Automobile	5 475 495	4 889 813	14 877 287	12 871 780	24 046 319
Incendie & Multirisques (***)	1 033 246	-369 333	9 734 391	7 325 092	8 620 596
Transport	244 567	56 357	473 440	273 607	4 904 206
Autres branches	4 191 781	2 858 652	10 558 539	8 248 481	14 427 740
Vie(****):	905 461	250 833	2 619 536	980 616	2 063 009
5/Produits des	2 915 808	1 992 658	10 947 202	11 976 893	14 696 852
dont revenus financiers	2 835 214	1 968 319	10 484 025	11 507 919	13 808 472

* Concernant les indicateurs relatifs au 31/12/2010 (situation définitive)

Les indicateurs: (charges de sinistres déclarés en cours, commissions et revenus financiers) n'apparaissent pas à travers les états financiers au 31/12 d'une manière individualisée. Ils sont tirés à partir des états de gestion de la Compagnie (états de production et de sinistres) et des états comptables (balance).

** Le différentiel constaté au niveau des primes cédées (+4 600 000D environ) provient essentiellement de la branche Transport, notamment les Risques Pétroliers.

*** (-369 333D): Ce montant négatif, traduit l'amélioration constatée de notre charge de provisions au terme du 3ème trimestre 2010, au titre d'un sinistre majeur.

**** Le différentiel de charges de sinistres en Assurance Vie entre 2011 et 2010 (+1 600 000D environ) résulte de l'augmentation des capitaux échus Vie (+1 260000D environ).

Faits saillants ayant marqué l'activité de la Compagnie du 1^{er} janvier au 30 septembre 2011 :

Production :

Une croissance de la production globale de la Compagnie de 10,95% générée essentiellement par les branches suivantes : Transport, Maladie Groupe, Vie, Risques Techniques et Multirisques.

Sinistres :

Une aggravation du niveau de la sinistralité globale de la Compagnie de 5 points (45,2% contre 40,17% au 30/09/2010). Celle-ci est induite, en majeure partie, par les derniers événements survenus en Tunisie, ayant touché certains de nos assurés.

Cette aggravation est recentrée, notamment au niveau des branches Automobile, Incendie et Multirisques.

En ce qui concerne l'Automobile : La Compagnie a enregistré, au terme du troisième trimestre de l'exercice en cours, une fréquence exceptionnelle de déclaration de sinistres portant notamment sur des véhicules incendiés ou volés.

Pour l'Incendie et les Multirisques : L'aggravation de leur sinistralité est imputable à un ensemble de sinistres touchant certaines unités industrielles ou commerciales.

Il est à signaler que l'aggravation de la sinistralité globale de la Compagnie, enregistrée au terme du troisième trimestre de l'exercice en cours, n'a pas d'impact assez significatif sur le résultat de la Compagnie, et ce grâce à l'efficacité de notre programme de réassurance.

Placements :

Une baisse des revenus financiers d'environ 1 000 000D qui s'explique essentiellement par la réalisation, à la même période de référence de l'exercice écoulé, de bénéfices sur cessions de valeurs mobilières d'un montant d'environ 3000 000D contre 1 600 000D, au 30 septembre de l'exercice courant.

Cette situation est également imputable aux effets des derniers événements qui se sont traduits par la contraction du niveau des revenus provenant de notre portefeuille de participations, d'une part, et par l'impact de ces événements sur le marché boursier, d'autre part.